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Warning: 
• For domestic use only.
• Use at your own risk.
• Jumping on a wet trampoline increases the risk of injury.
• Excessive water pressure may cause product failure.
• Adult supervision is required at all times.

Warnung: 
• Nur für den Hausgebrauch.
• Benutzung auf eigene Gefahr.
• Das Springen auf einem nassen Trampolin erhöht das 
Verletzungsrisiko.
• Übermäßiger Wasserdruck kann zum Versagen des 
Produkts führen.
• Aufsicht durch Erwachsene ist jederzeit erforderlich.

Avertissement : 
• Uniquement pour une utilisation domestique.
• Utilisation à vos propres risques.
• Sauter sur un trampoline mouillé augmente le risque de 
blessure.
• Une pression d'eau excessive peut entraîner une 
défaillance du produit.
• La surveillance d’un adulte est requise en tout temps.

Advertencia: 
• Solo para uso doméstico.
• Úselo bajo su propia responsabilidad.
• Saltar sobre un trampolín mojado aumenta el riesgo de 
lesiones.
• La presión de agua excesiva puede causar fallas en el 
producto.
• Se requiere la supervisión de un adulto en todo 
momento.
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Parts List
Teileliste
Liste des pièces
Lista de piezas
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Water Sprinkler
Wassersprinkler
Arroseur d'eau
Rociador de agua

Side Plate
Seitenplatte
Plaque latérale
Placa lateral

Nut
Mutter
Écrou
Tuerca

Bolt
Schraube
Boulon
Perno
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Assembly Instructions | Montageanweisungen |
Instructions de montage | Instrucciones de montaje
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USA
ph. 1866 305 7238

Canada
ph. 1866 305 7238

UK
ph. 0330 010 4301 

Australia
ph. 1800 586 735 

New Zealand
ph. 0800 586 735 

play for life

Deutschland
ph. 0800 0006458
www.jumpflex.da
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